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Notulen vergadering Ouderraad TVWO/Atheneum/HAVO | 21 juni 2023 

 

Locatie: Groevenbeek Ermelo 

Aanwezig:  Annelies Bonnema, Margreet Bredeweg, Hendrik Dorland (directie), Esther 
Duivenvoorde, Arjen van Limpt, Annemarie Muskee (voorzitter), Janet 
Smeeman, Wouter van der Toorren en Heidi van de Vliert (notulist) 

Afwezig: Brigitte Lap  

 

 

AGENDA: 

 

1. Welkom en opening 

Annemarie opent de vergadering en heet iedereen welkom.  

Brigitte heeft aangegeven dat ze volgend schooljaar weer bij de ouderraad hoopt 

aan te sluiten.  

 

2.  Vanuit de directie 

Het aantal aanmeldingen voor leerjaar 1 staat op 715. Dit is weer een hoger aantal 

dan vorig jaar. School is hier positief over, maar realiseert zich ook dat er een grens 

zit aan het kunnen uitbreiden van de school. Daarom wordt nagedacht over het 

mogelijk stellen van een bovengrens aan het aantal beschikbare plaatsen in de 

toekomst.  

 

Na de zomer wordt een sterk vereenvoudigde website van school gelanceerd. De 

nieuwe opbouw is er aan de voorkant op gericht om nieuwe leerlingen te werven. 

Voor ouders van huidige leerlingen komt er een intern portaal met informatie en de 

mogelijkheid voor absentiemelding e.d. (wordt dus verplaatst naar de achterkant 

van de website).  

 

Dit voorjaar heeft een inspectiebezoek plaatsgevonden op school en is goed 

doorstaan. Wel is aangekondigd dat er mogelijk een onverwacht bezoek volgt voor 

taal, rekenen en burgerschap. 
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De betalingsbereidheid voor de excursies van leerjaar 4 is groot gebleken. Meer 

dan 95% van de excursies is betaald door ouders. Dat is een mooi resultaat en 

geeft school vertrouwen in het kunnen blijven aanbieden van dergelijke tripjes. 

De buitenlandse (en duurste) excursies waren het meest gewild. Aankomend jaar 

komen er mede daarom naar alle waarschijnlijkheid 2 buitenlandse excursies bij. 

Een andere reden voor de uitbreiding is dat er volgend jaar meer vierdejaars 

leerlingen zullen zijn dan dit jaar.  

 

Er is een opvolger voor Gonda Verhagen. Daniëlle van de Kamp wordt de nieuwe 

teamleider (externe kandidaat). 

 

Candy den Harder wordt de nieuwe afdelingsdirecteur van de bovenbouw van het 

VMBO. 

 

Het grootste deel van de vacatures is opgevuld. Voor een aantal wordt nog invulling 

gezocht.  

 

Aankomende week vinden de activiteitendagen plaats. Dit houdt in dat er in de 

middagen activiteiten worden georganiseerd voor leerlingen. De ochtenden 

gebruiken de docenten voor overgangsvergaderingen. Dit is ingezet omdat het 

vorige schooljaar nogal abrupt eindigde en de vakantie erg vroeg van start ging.  

 

3.  Verdiepingsonderwerp: “Burgerschap” door Lukas Scheijgrond (docent 

Maatschappijleer en voorzitter van de werkgroep burgerschap) 

Lukas heeft ons geïnformeerd over het verplichte schoolthema burgerschap en hoe 

dit door Groevenbeek wordt ingezet. 

De hoofdlijnen: 

- Het doel van burgerschap: opvoeding van leerlingen tot democratische burgers. 

De kinderen leren onder meer hoe je je tot elkaar verhoudt, hoe je met elkaar 

omgaat. 

- Burgerschap is sinds 2006 een verplicht onderdeel in het schoolprogramma. 

- Tijdens een inspectiebezoek in 2017 bleek dat burgerschap wel degelijk door 

Groevenbeek werd aangeboden, maar niet verankerd was in het onderwijs. 

- In 2021 verplichtte nieuwe regelgeving dat burgerschap verankerd moet zijn in 

de schoolcultuur gedurende de hele schoolperiode (dus in alle leerjaren) van 

leerlingen. 

- Dit schooljaar is op Groevenbeek een werkgroep burgerschap gestart om school 

te adviseren over de verankering van burgerschap in de schoolcultuur. De 

werkgroep heeft 11 bouwstenen geformuleerd. Deze bouwstenen worden als lijn 

geborgd en geïntegreerd door de hele school. Burgerschap wordt geen 

afzonderlijk vak, maar bewust via verschillende schoolvakken en -activiteiten 

aangeboden.  

- Het advies van de werkgroep is een zogenaamd levend document: er wordt 

voortdurend op gereflecteerd en desgewenst aangepast/bijgewerkt. 
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4.  Gezamenlijke ouderavond in oktober 

Theatergroep Playback is geboekt om de gezamenlijke ouderavond met het VMBO 

op dinsdag 24 oktober 2023 in te vullen. 

Heidi heeft eerder een gezamenlijke ouderavond georganiseerd met deze groep en 

maakt een to-dolijstje. Playback komt met promotiemateriaal. 

Janet en Wouter nemen de organisatie op zich. Janet is het aanspreekpunt. 

 

5. Planning volgend jaar. 

We maken een planning voor volgend schooljaar. Zie “belangrijke data”. 

 

De vraag komt op waar de ouderraad nu precies voor staat. Wat is de functie van 

de ouderraad nu precies? Waarom bestaat de ouderraad en wat verwacht school 

van de ouderraad? 

Het lijkt ons goed om dit scherp te hebben en ook onderling verwachtingen uit te 

spreken omtrent de invulling van de vergaderingen. Zo blijven we als raad van 

toegevoegde waarde voor school, de ouders die wij vertegenwoordigen en onszelf 

als lid. 

Een vraag voor Hendrik is of het een idee is dat wij voorafgaand aan elke 

vergadering een vraagstuk meekregen van de directie waarvoor de zienswijze van 

ouders waardevol is voor school.  

We besluiten hier tijdens de eerstvolgende vergadering uitgebreid over te spreken. 

Hendrik zal daarbij vanuit school input leveren. 

 

6.  Lief en leed: naar wie sturen we een kaartje? 

 We sturen dit keer geen kaartjes of bloemen. 

 

7.  Rondvraag 

Er was wat tumult over een vlogger/blogger die aangekondigd had op school te 

verschijnen en chaos zou veroorzaken. In overleg met de politie zijn maatregelen 

getroffen. Er is (hierdoor) uiteindelijks niets gebeurd/voorgevallen. 

 

Een aantal leerlingen heeft aangegeven dat het gala voor hen is tegengevallen. De 

entree was volgens hen te hoog voor wat ze ervoor kregen. Ze hadden het leuk 

gevonden als er meer te doen zou zijn geweest. Het festival van vorig jaar viel wel 

erg in de smaak. Wellicht iets voor school om mee te nemen. Hendrik koppelt dit 

terug. 

 

Wanneer ouders een kind absent melden komt hierop vanuit school een algemene 

reactie via SMS (“Wij bevestigen de afmelding van uw zoon/dochter”). Voor ouders 

die meerdere kinderen op school hebben zou het prettig zijn wanneer uit deze 

melding blijkt om welke leerling het gaat. Zo weet de (andere) ouder die de 

absentiemelding niet heeft gedaan om welk kind het gaat. Is het een idee om 
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bijvoorbeeld het leerlingnummer in dit bericht te verwerken? Hendrik koppelt dit 

terug. 

 

 De communicatie over het aanschaffen van laptops voor eerstejaars leerlingen is 

als onduidelijk ervaren (“3x lezen om te snappen wat er bedoeld werd”). Hendrik 

koppelt dit terug. 

 

Aan het examen “kunst algemeen” zou wat onrust vooraf zijn gegaan, waardoor het 

examen niet tijdig en onprettig zou zijn gestart. Hendrik heeft inmiddels navraag 

gedaan bij de betreffende teamleider en de examensecretaris. Hij kreeg terug dat 

aanvankelijk niet alle leerlingen zich bij het juiste lokaal hadden gemeld, maar dat 

uiteindelijk iedereen tijdig in het examenlokaal was en het examen op tijd is gestart. 

 

De vraag is of we nog ouders gaan werven voor de ouderraad. Vanwege het vertrek 

van Esther zien we graag nog ten minste één ouder aansluiten. We gaan hier aan 

het begin van het nieuwe schooljaar aandacht aan besteden. We kunnen wel vast 

individueel lijntjes uitzetten. 

 

8.  Afscheid Esther en sluiting 

Esther neemt afscheid van de ouderraad, aangezien zij volgend schooljaar geen 

kinderen meer op Groevenbeek heeft. Annemarie bedankt haar voor de jarenlange 

inzet en sluit de vergadering om 21.49 uur.  

 

Belangrijke data: 

 

• 13 september 2023 | vergadering 1 | Arjen opent en Annelies notuleert | 

verdiepingsonderwerp: “Visie op de ouderraad” 

 

• 24 oktober 2023 | gezamenlijke ouderavond | Theatergroep Playback met 

voorstelling “In gesprek” 

 

• 29 november 2023 | vergadering 2 | * opent en * notuleert | verdiepingsonderwerp: 

“*” 

 

• * januari 2024 | Open Huis 

 

• 7 februari 2024 | vergadering 3 | eten? 

 

• 10 april 2024 | vergadering 4 | * opent en * notuleert | verdiepingsonderwerp: “*” 

 

• 12 juni 2024 | vergadering 5* opent en * notuleert | verdiepingsonderwerp: “*” 

 

 


